
 

S E N A D O 
REPUBLICA DOMINICANA 

 

PERIODO LEGISLATIVO 2002 - 2006 

ACTA NO.  00168 
PRIMERA       __     LEGISLATURA           ___  EXTRAORDINARIA                 __  DEL       2006   

SESION          ORDINARIA         DEL    DIA        _24  DE ENERO__        DEL       2006 

PRESIDENCIA DEL SENADO:          ANDRES   BAUTISTA  GARCIA  ___    ________________ 

SECRETARIOS SENADORES: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO Y ENRIQUILLO REYES 

RAMIREZ.                                                      ___________ _______________________________    __   ___          

                                                                                                                     

     EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA 

REPUBLICA DOMINICANA, SIENDO LAS 4:00 HORAS DE LA TARDE DEL DIA VEINTE Y 
CUATRO (24) DEL MES DE ENERO DEL AÑO DOS MIL SEIS, (2006), MARTES, SE 

REUNIERON LOS SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 
 

1.- PASE DE LISTA, COMPROBACION DE QUORUM, PRESENTACION DE 
EXCUSAS. 

 
ANDRES BAUTISTA GARCIA                    : PRESIDENTE 

PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO                   : SECRETARIO  
ENRIQUILLO REYES RAMIREZ                 : SECRETARIO 

BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ 
VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 

GERMAN CASTRO GARCIA 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
TOMAS EMILIO DURAN GARDEN 

RAMIRO ESPINO FERMIN 
CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 

JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER 
FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS 

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 
CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 

VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 
JUAN ANTONIO MORALES VILORIO 

ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 
JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 

MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 
DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 

CESAR SANTIAGO RUTINEL 

MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 
JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ 

ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 
MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 

JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ (26) 
 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: FAVIAN ANT. DEL VILLAR 
ARISTY, SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA, JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 

HERNANDEZ, HERNANI ERNESTO DE JESUS SALAZAR SIMO (4) 
 

SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA: RAMON ALBURQUERQUE RAMIREZ, ANIBAL 
GARCIA DUVERGE. (2)  
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SENADOR PRESIDENTE: Comprobado el quórum reglamentario se declara abierta 
esta Sesión Extraordinaria. 

 
HORA 4:00  P. M. 

 
 

2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 
 

a) LECTURA DE ACTAS: 
 

        ACTA NO.00165, DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 13 DE DICIEMBRE DEL  
        2005. DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL. 

 

   b) APROBACION DE ACTAS: (No hubo) 
 

3. LECTURA DE CORRESPONDENCIAS 
 

   a) PODER EJECUTIVO 
CORRESPONDENCIA #234, DE FECHA 13 DE ENERO DEL 2006, DIRIGIDA  AL 

PRESIDENTE DEL SENADO POR EL LIC. LUIS MANUEL BONETTI V. SECRETARIO 
ADMINISTRATIVO DE LA PRESIDENCIA, REMITIENDO LA CONVOCATORIA AL 

SENADO DE LA REPUBLICA Y A LA CAMARA DE DIPUTADOS, PARA QUE SE 
REUNAN EN LEGISLATURA EXTRAORDINARIA. 

 
   b) CAMARA DE DIPUTADOS (No hubo) 

 
   c) SUPREMA CORTE DE JUSTICIA (No hubo) 

 

   d) JUNTA CENTRAL ELECTORAL (No hubo) 
 

   e) DIRECCION O LIDERES DE PARTIDOS POLITICOS REPRESENTADOS EN EL 
SENADO  

   (No hubo) 
 

   f) SENADORES (No hubo) 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 24 DE ENERO DEL 2005, DIRIGIDA AL PRESIDENTE 
DEL SENADO POR EL SENADOR DE LA PROVINCIA DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, 

FAVIAN DEL VILLAR ARISTY, RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA 
SESION DE HOY. 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 24 DE ENERO DEL 2005, DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SENADOR DE LA PROVINCIA DE BARAHONA, SUCRE ANTONIO 

MUÑOZ ACOSTA, RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE 
HOY. 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA 24 DE ENERO DEL 2005, DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SENADOR DE LA PROVINCIA DE EL SEYBO, JUAN ROBERTO 
RODRIGUEZ HERNANDEZ, RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA 

SESION DE HOY. 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA 24 DE ENERO DEL 2005, DIRIGIDA AL PRESIDENTE 
DEL SENADO POR EL SENADOR DE LA PROVINCIA DUARTE, HERNANI ERNESTO 

SALAZAR SIMO, RINDIENDO EXCUSAS POR NO PODER ASISTIR A LA SESION DE 
HOY. 
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   g) OTRA CORRESPONDENCIA 
 

CORRESPONDENCIA DE FECHA  26 DE DICIEMBRE DEL 2005, DIRIGIDA AL 
PRESIDENTE DEL SENADO POR EL PRESIDENTE DE LA CAMARA DE DIPUTADOS DE 

MEXICO EL SEÑOR DIP. HELIODORO DIAZ ESCARRAGA, SOLICITANDO SU 
SOLIDARIDAD CON EL CONGRESO MEXICANO, A FIN DE QUE SE IMPIDA LA 

CONSTRUCCION DE UN MURO EN LA FRONTERA DE LOS ESTADOS UNIDOS DE 
AMERICA CON MEXICO Y LA APROBACION DE LA LEY QUE LO IMPULSA. 

 
CORRESPONDENCIA DE FECHA  08 DE ENERO  DEL 2005, DIRIGIDA AL PRESIDENTE 

DEL SENADO POR EL SEÑOR REUVEN (RUBY) RIVLIN, PRESIDENTE DEL KNESSET, DE 

JERUSALEN , REFERENTE  A LA  CELEBRACION  ANUAL DEL DIA INTERNACIONAL DE 
CONMEMORACION EN MEMORIA DE LAS VICTIMAS DEL HOLOCAUSTO A EFECTUARSE 

EL 27 DE ENERO DEL AÑO 2006.  
 
 

 

INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 

1. Iniciativa: 01012-2006-PLO-SE 
NOMBRAMIENTO DIPLOMATICO DEL SEÑOR JOSE TOMAS ARES GERMAN, COMO 

EMBAJADOR EXTRAORDINARIO Y PLENIPOTENCIARIO DE LA REPUBLICA 
DOMINICANA EN SUIZA. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

17/01/2006. 
 
 

INICIATIVAS DE LA CAMARA DE DIPUTADOS A TOMAR EN CONSIDERACION 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

 

INICIATIVAS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  A TOMAR EN CONSIDERACION 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

 

INICIATIVAS DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 
 

INICIATIVAS DE LOS SENADORES A TOMAR EN CONSIDERACION 

 

1. Iniciativa: 01004-2006-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO POR 
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LA SUMA DE RD$10,000.00 (DIEZ MIL PESOS CON 00/100)  MENSUALES, A FAVOR 
DEL  SEÑOR BENJAMIN GENARO RODRIGUEZ ARIAS. (PROPONENTES: VICTOR 

TOMAS MENDEZ MENDEZ). Depositada el 06/01/2006. 
 

2. Iniciativa: 01005-2006-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO POR 

LA SUMA DE RD$10,000.00 (DIEZ MIL PESOS CON 00/100)  MENSUALES, A FAVOR 
DEL  SEÑOR ESTEBAN JESUS TORRES. (PROPONENTES: VICTOR TOMAS MENDEZ 

MENDEZ). Depositada el 06/01/2006. 
 

3. Iniciativa: 01008-2006-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDEN SENDAS PENSIONES DEL 

ESTADO A FAVOR DEL SEÑOR PORFIRIO ANTONIO NUÑEZ, POR UN MONTO DE 

RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS ) MENSUALES Y UN AUMENTO DE LA PENSION 
QUE DEVENGA EL SEÑOR ISIDRO DUARTE DE RD$8,000.00 (OCHO MIL PESOS ) A 

RD$20,000.00 ( VEINTE MIL PESOS ) MENSUALES. (PROPONENTES: CESAR 
AUGUSTO MATIAS PEREZ). Depositada el 16/01/2006. 

 
4. Iniciativa: 01009-2006-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO POR LA SUMA DE RD$25,000.00 (VEINTICINCO MIL PESOS ) A CADA UNA 

DE LAS SEÑORAS, MARINA INES ESPINAL Y ANA ANTONIA VASQUEZ.-. 
(PROPONENTES: CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ). Depositada el 

16/01/2006. 
 

5. Iniciativa: 01010-2006-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDEN SENDAS PENSIONES DEL 

ESTADO A FAVOR DE LOS SEÑORES FERNANDO BRITO SISA, POR LA SUMA DE 

RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS ORO)MENSUALES Y DE RD$ 20,000.00 ( VEINTE 
MIL PESOS ) MENSUALES A FAVOR DE LA SEÑORA MARINA M. ESTRELLA DIAZ.-. 

(PROPONENTES: CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ). Depositada el 
16/01/2006. 

 
6. Iniciativa: 01011-2006-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO POR LA SUMA DE RD$15,000.00 (QUINCE MIL PESOS ORO) A FAVOR DE LA 

SEÑORA AURA DELFINA GUZMAN VILORIA, Y DE RD$20,000.00 (VEINTE MIL PESOS ) 
A FAVOR DE HILDA DOLORES PEREZ RAMOS.-. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO 

MATIAS PEREZ). Depositada el 16/01/2006. 
 

7. Iniciativa: 01013-2006-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDEN SENDAS PENSIONES 

MENSUALES DEL ESTADO POR LA SUMA DE RD$30,000.00 (TREINTA MIL PESOS CON 

00/100) A FAVOR DEL SEÑOR MODESTO ARISTIDE REYES MOREL Y DE 
RD$25,000.00 (VEINTICINCO  MIL PESOS CON 00/100) A FAVOR DEL SEÑOR 

SOCRATES H. MATIAS PEREZ. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO MATIAS 
PEREZ). Depositada el 17/1/2006. 

 
8. Iniciativa: 01014-2006-PLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA  EL DISTRITO MUNICIPAL EL 
NARANJAL, LA SECCION EL NARANJAL, PERTENECIENTE AL MUNICIPIO SAN JOSE DE 

OCOA, PROVINCIA SAN JOSE DE OCOA, QUEDA ELEVADA A  DISTRITO MUNICIPAL, 
CON EL NOMBRE DISTRITO MUNICIPAL EL NARANJAL CON SU CABECERA EN EL 

POBLADO EL NARANJAL. (PROPONENTES: PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO). 
Depositada el 18/01/2006. 
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LECTURA DE INFORMES DE COMISIONES 

 

SENADOR VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ: INFORME QUE RINDE LA COMISION 

PERMANENTE DE DESARROLLO MUNICIPAL Y ONG`S, EN TORNO AL PROYECTO DE 
LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION EL INGENIO Y LAS COMUNIDADES Y LOS 

BARRIOS CIEN FUEGOS, ENSANCHE ESPAILLAT Y MONTE RICO, LA SECCION DE 
INGENIO ABAJO, FORMADA POR LOS PARAJES: INGENIO ARRIBA, INGENIO ABAJO, 

LA CACATA, LA EMBOSCADA, MEJIA, CALLEJON DE LOS SANCHEZ Y LOS CAMPECHES, 

ASI COMO LOS SUB BARRIOS: NUEVO CIEN FUEGOS, RAFEY, MELLA 1, MELLA 2, 
POCHUN, LA UNION, SAN LORENZO, LA PULGA, LA GLORIA, LA FE, MONTE BONITO, 

EL SEMILLERO 1, EL SEMILLERO 2, SAN ANTONIO, LA PIÑA, LA MOSCA, EL FONDO 
DE LA BOTELLA, CIUDAD SATELITE Y BRISAS DEL CANAL Y LOS SUB PARAJES 

DENTRO DE ESTA SECCION: BARRIO DUARTE, BARRIO NUEVO MILENIO, LOS 
RIELES, VILLA VERDE Y JURUNGO, SE CONSTITUYEN EN DISTRITO MUNICIPAL, CON 

EL NOMBRE DE DISTRITO MUNICIPAL DE CIEN FUEGOS, CON ASIENTO EN CIEN 
FUEGOS. INICIATIVA LEGISLATIVA DEL SENADOR VICTOR TOMAS MENDEZ 

MENDEZ MEDIANTE EL OFICIO NO. 00914 DE FECHA 29 DE NOVIEMBRE 
2005. 

 
Expediente 00914-2005-SLO-SE 

 
La Comisión, después de analizar el referido Proyecto de Ley HA RESUELTO: rendir 

informe favorable del mismo, entendiendo que según las cifras de Oficina Nacional de 

Estadísticas los resultados del censo nacional de población y vivienda realizado en el 
año 2002, esas comunidades y sectores en conjunto poseen una población total 

superior a Noventa y Seis Mil (96,000) habitantes y cuentan con más de Veinte y Seis 
Mil (26,000) viviendas; dichas comunidades han  exhibido una extraordinaria y 

significativa pujanza empresarial, económica y comercial. 
 

Han desarrollado fundaciones, zona franca, industrias, agencias, farmacias, tres (3) 
estaciones gasolineras, tres (3) plantas de gas, catorce (14) ferreterías, 

supermercados, almacenes, restaurantes, hoteles, centros educativos, servicios 
públicos y privados, organizaciones deportivas, religiosas y culturales; además, juntas 

de vecinos, cooperativa y asociaciones. 
 

Esta Comisión se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día 
de la próxima sesión para fines de su conocimiento y aprobación. 

 

CONTINUA HABLANDO… 
 

Senador Presidente, nosotros queríamos solicitar, si es posible, que se declare de 
urgencia, porque yo conozco la urgencia de la Sesión de hoy, pero tengo entendido 

que si se deja para la próxima Sesión no va a llegar a la Cámara de Diputados . 
 

SENADOR PRESIDENTE: Bueno, lo que habría que ver es cuántas Sesiones irá a 
hacer la Cámara de Diputados y la verdad es que va a perimir como quiera, creo yo, 

el 15 de febrero se termina y ya ésta es otra legislatura, pero ya tiene el informe, 
después se conoce. 

 
Hacemos reserva de turno de Informe de Comisiones  a los Senadores Enriquillo 

Reyes y César Díaz Filpo. 
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LECTURA DE INFORMES DE GESTION 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

TURNO DE PONENCIAS 

 
 

SENADOR PEDRO ALEGRIA SOTO: Es para ver si es incluido en la Orden del Día la 

Iniciativa 01014, Proyecto de Ley mediante el cual se crean el Distrito Municipal El 
Naranjal,  de la sesión el Naranjal. 

 
SE REABRE EL TURNO DE INFORME DE COMISIONES 

 
SENADOR CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO: INFORME QUE RINDE LA COMISION 

PERMANENTE DE FINANZAS Y CONTRATOS DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN 
TORNO AL CONTRATO DE PRESTAMO SUSCRITO EL 15 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 

2003, CON EL SUN TRUST BANK CON LA GARANTIA DEL CIEN POR CIENTO DEL 
EXPORT IMPORT BANK OF THE UNITED STATES, POR UN VALOR DE CUARENTA Y 

TRES MILLONES SEISCIENTOS CUATRO MIL CIENTO TRES DOLARES DE LOS 

ESTADOS UNIDOS DE AMERICA CON 00/100 (US$43,604,103.00) DESTINADOS A 
FINANCIAR LA EJECUCION DEL PROYECTO DE DESARROLLO AZUA II, PUEBLO VIEJO. 

PROCEDENTE DEL PODER EJECUTIVO CON EL OFICIO NO. 8003 DE FECHA 23 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO 2005. LEIDO EN SESION DE FECHA 4 DE OCTUBRE DEL AÑO 

2005. 
 

(EXPEDIENTE NO. 00658-2005-SLO-SE) 
 

Esta Comisión analizó  el Contrato de Préstamo suscrito con el Sun Trust Bank, con la 
garantía del cien por ciento (100%) del Export-Import Bank of the Unites States, por 

un valor de Cuarenta y Tres Millones Seiscientos Cuatro Mil Ciento Tres Dólares de los 
Estados Unidos de América (US$43,604,103.00) los cuales serán destinados a 

financiar la ejecución del Proyecto de Desarrollo Azua II, Pueblo Viejo, cuyo objetivo 
principal es la construcción de infraestructuras para conducción del agua, sistema de 

distribución de riegos, sistema de drenaje, enlaces eléctricos, carreteras, redes de 

agua potable y equipos. 
 

Este préstamo será amortizado en un período de diez (10) años, a una tasa de interés 
anual igual al LIBOR más 0.50%. El desembolso será realizado en veinticuatro (24) 

meses. El prestatario repagará todos los montos  desembolsados mediante este 
acuerdo en veinte (20) plazos aproximadamente iguales, sucesivos semestralmente. 

En fecha 30 de octubre del año 2002, mediante la Resolución no. 174-02, fue 
aprobado el Acuerdo de Compra de Productos y Servicios para el Proyecto de 

Desarrollo Azua II, Pueblo Viejo, quedando pendiente de remisión del Poder Ejecutivo 
al Congreso Nacional el presente Contrato de Financiamiento, lo cual ha imposibilitado 

la ejecución del préstamo, según se detalla en la comunicación No. 1563, de fecha 31 
de octubre del año 2005, remitida por el Secretario Técnico de la Presidencia. 

 
La Comisión luego de analizar las ventajas y facilidades que aportará a la comunidad 

de Pueblo Viejo, al desarrollo de sus infraestructuras, HA RESUELTO rendir informe 

favorable del Contrato de Financiamiento, tal como fue remitido del Poder Ejecutivo, a 
la vez que se permite solicitar al Pleno Senatorial su inclusión en la Orden del Día de 

la presente Sesión, para fines de conocimiento y aprobación. 
 

EL SENADOR PRESIDENTE, ANTES DE PASAR A LA ORDEN DEL DIA DISPUSO 
LO SIGUIENTE:  
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- El Senador Pedro  Alegría ha solicitado que se incluya en la agenda de hoy, el 
Proyecto de Ley mediante el cual se crea el Distrito Municipal de  El Naranjal, en 

la Sección de El Naranjal, perteneciente al Municipio de  San José de Ocoa. 
 

A votación, los que estén de acuerdo en incluirlo  en la Orden del  Día, que lo 
expresen levantando su mano derecha. 

 
(EL SENADOR PRESIDENTE LLAMA A LA ATENCION A LA SALA PARA QUE  SE 

CONCENTREN EN  LOS TRABAJOS DE LA SESION) 
 

 
19 VOTOS, 20 PRESENTES 

APROBADA LA INCLUSION EN LA ORDEN DEL DIA 

 
 

-El Contrato de Préstamo suscrito entre el Estado Dominicano y el EXPORT- 
IMPORT BANK OF THE UNITED STATES. POR UN VALOR DE US$43,604,103.00) 

destinados a financiar la ejecución el Proyecto de Desarrollo Azua II, Pueblo Viejo. 
 

A votación, los que estén de acuerdo en incluirlo  en la Orden del  Día, que lo 
expresen levantando su mano derecha. 

 
12 VOTOS, 20 PRESENTES 

APROBADA LA INCLUSION EN LA ORDEN DEL DIA 
 

 
APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

 

 

INICIATIVAS OBSERVADAS POR EL PODER EJECUTIVO 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

INICIATIVAS INCLUIDAS EN LA ORDEN DEL DIA 

 
PRIMER PUNTO INCLUIDO: PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL 

DISTRITO MUNICIPAL DE EL NARANJAL, DE LA SECCION EL NARANJAL, 
PERTENECIENTE AL MUNICIPIO DE SAN JOSE DE OCOA, PROVINCIA DE SAN JOSE DE 

OCOA,  PARA QUE QUEDE ELEVADO A DISTRITO MUNICIPAL. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley, en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

19 VOTOS, 20 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

SEGUNDO PUNTO INCLUIDO: UNICA LECTURA Y DISCUSION DEL CONTRATO DE 

PRESTAMO SUSCRITO EL 15 DE SEPTIEMBRE DEL 2003, CON EL SUN TRUST BANK 
(SUN TRUST) CON LA GARANTIA DEL 100% DEL EXPORT-IMPORT BANK OF THE 

UNITED STATES, POR UN VALOR DE US$43,604,103.00 (CUARENTA Y TRES 
MILLONES SEISCIENTOS CUATRO MIL CIENTO TRES DOLARES  DE LOS ESTADOS 

UNIDOS DE AMERICA CON 00/100), DESTINADO A FINANCIAR LA EJECUCION DEL 
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PROYECTO DE DESAROLLO AZUA II PUEBLO VIEJO. 
 

(EL SENADOR PRESIDENTE DIO LECTURA AL INFORME REMITIDO POR LA COMISION 
DE FINANZAS Y CONTRATOS) 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 

 
SENADOR JUAN ANTONIO MORALES VILORIO: Señor Presidente y demás 

colegas. Esta es una Sesión corta, que tenemos compromisos, si eso es un préstamo 
que vino remitido por el Poder Ejecutivo en septiembre del 2005, se rinde el informe 

hoy, ¿Cuál es la prisa de hoy mismo aprobarlo de urgencia? ¿Por qué no podemos ver 
el informe detallado y conocerlo en la próxima Sesión? Esa es mi petición, que se 

conozca en la próxima Sesión. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Solamente de información, aquí dice que esto se aprobó el 

30 de octubre del año 2002; o sea, que no es algo nuevo. 
 

SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA: Presidente, 30 de 
octubre del 2002 no, del 2004. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Esto fue que quedó pendiente. Aquí lo dice: en fecha 30 de 

octubre del 2002 mediante Resolución 164-02 fue aprobado el acuerdo, y quedó 
pendiente enviar el contrato de financiamiento. 

 
SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA: ¿Cuándo aprobó el 

Senado el contrato?  
 

SENADOR PRESIDENTE: En octubre del año 2002. Es que después que estaba en 

ejecución faltaba la firma del contrato de financiamiento, fue que no vino aquí. 
 

SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA: Bueno, si eso es un 
completivo del contrato, lo que debe hacer es aprobarse en el día de hoy y no darle 

más larga, ya que es una demostración más de este Congreso, de cooperación con el 
gobierno central, y como es un completivo para un trabajo que se está realizando en 

Azua, en Pueblo Viejo, yo creo que es factible la aprobación de ese préstamo. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Y tengo entendido señores senadores, que el completivo 
en dinero, es que ese fue el mismo monto.  

 
SENADOR ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA: Lo que pasa es que 

faltaba una documentación que complementaba el préstamo. Yo quedo 
completamente en desacuerdo con el colega Juan Morales y debe someterse a 

votación y aprobarse en el día de hoy. Aparte de eso es una demostración nueva que 

da el Senado de la República de cooperación con el gobierno. Yo creo que el Director 
del INDRHI, que es una de las personas diferentes a todos estos miembros del Partido 

de la Liberación Dominicana, vale la pena esa aprobación en el día de hoy, para 
demostrar que nosotros seguimos trabajando por el país en los momentos que 

tenemos la oportunidad de esta nueva convocatoria, y que no nos han convocado 
para conocer simplemente un préstamo o un Proyecto de Presupuesto, si no que 

también las cosas que son buenas para el país las aprobamos, y aprovechamos la 
ocasión para trabajar también. Gracias. 

 
SENADOR VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA: Presidente, la verdad es que la 

garganta mía no está muy buena hoy, pero sí muy breve. Como Usted dijo 
Presidente, aquí lo que vino fue el contrato de ejecución, y esta vez ha venido el 
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contrato de financiamiento. Pero yo quiero adicionar algo, porque aquella vez estudié 
el proyecto, se me quedó algo. Pueblo Viejo es un lugar de Azua, Distrito o Municipio 

ahora, que está al sur de Azua, las tierras son inundadas, es una plaga de mosquitos 
que ahí no se puede vivir, porque las aguas del río llegan, drenan y salen a la 

superficie en ese lugar, y la gente en cualquier momento de sequía camina sobre 
agua, el agua en la superficie. Con este procedimiento de riego por aspersión, por 

goteo, lo que van es a represar las aguas de ese río que drenan hacia ese lugar, y 
luego traerla por tuberías y ya repartirlas para que por goteo vayan al tronco de cada 

matita. Es un proyecto demasiado importante, porque ahí en la tardecita ya no puede 
vivir nadie, si no es con una fogata, todas las cosas que llevan para combatir los 

mosquitos. O sea, que es un Proyecto de Ley importante, porque va, repito, a evitar 
enfermedades, a evitar una plaga molestosa, y evitar que aguas que pudieran 

aprovecharse como es el caso del proyecto, se vayan a contaminar la superficie de la 

tierra. De manera pués Presidente, que mi voto es favorable, y les pido a todos que 
voten, yo conozco el Proyecto porque aquella vez lo estudié bien a fondo. Muchas 

gracias. 
 

SENADOR PRESIDENTE: Colegas, yo no se, pero tenemos mala memoria, porque 
esto se aprobó aquí. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en 

aprobar este Contrato de Préstamo que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

18 VOTOS, 21 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN UNICA LECTURA 

 
 

ASUNTOS PENDIENTES DEL ORDEN DEL DIA ANTERIOR 

 

UNICA LECTURA 
1. Iniciativa: 08797-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR SANTIAGO JEREZ PEÑA REPRESENTADO POR EL SEÑOR 
LEOPOLDO FELIZ DEL ROSARIO, MARCADO CON EL NO.103, DEL EDIFICIO NO.63, 

UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL DE LA AVENIDA MEXICO EN LA CIUDAD 
DE SANTO DOMINGO, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$25,875.00. CONTRATO FIRMADO 31/12/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 27/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 18/7/2000. Tomada en Consideración el 18/7/2000. 
Enviada a Comisión el 18/7/2000. Informe de Comisión Firmado el 

6/8/2002. En Agenda el 6/8/2002. Informe Leido el 6/8/2002. En Agenda el 
6/6/2004. Dejada sobre la mesa el 6/6/2004. En Agenda el 6/12/2005. 

Dejada sobre la mesa el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre 

la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

2. Iniciativa: 00813-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE EDIFICIO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
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PROMOCION APEC INC., DEBIDAMENTE REPRESENTADO POR LOS SEÑORES FELIX 
ARTURO MONTES DE OCA ALBURQUERQUE Y PROVIDENCIA JOSEFINA FERNANDEZ 

VASQUEZ DIRECTORA EJECUTIVA, EL EDIFICIO NO.28, CON SUS RESPECTIVOS 
LOCALES COMERCIALES, DEBAJO DEL PUENTE DE LA AVENIDA DUARTE, DEL 

PROYECTO HABITACIONAL AVENIDA QUINTO CENTENARIO, DE LOS SECTORES VILLA 
JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$120,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 4/4/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

 

3. Iniciativa: 00814-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LA SEÑORA TERESA CELESTE AURORA MORALES DIAZ DE FLORENTINO, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO 75, TIPO A-2, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION MEXICO, DE LOS SECTORES SAN 
CARLOS Y VILLA FRANCISCA, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$149,030.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 9/5/1990. CON SU ADDENDUM DE 
FECHA 6/5/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

27/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 
Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. 
Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 

el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

 

4. Iniciativa: 00816-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR RAMON ANTONIO BAZIL, MARCADO CON EL NO.402, EDIFICIO PE-1, 
MANZANA J, UBICADO EN EL PROYECTO LOS MAMEYES, DEL DISTRITO NACIONAL, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
08/08/1990. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en 
Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de 

Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
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6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

5. Iniciativa: 00817-2005-SLO-SE 
 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL  SEÑOR 

RAFAEL ANTONIO ALEGRIA PEREZ, EL APARTAMENTO MARCADO NO.304, DEL 
EDIFICIO NO.2, DE LA MANZANA V, DEL PROYECTO HABITACIONAL JOSE 

CONTRERAS, DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$420,000.00. 
CONTRATO FIRMADO 04/01/1993. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 
9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 

10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 
6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 

sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
6. Iniciativa: 00818-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL SEÑOR 
ANGEL CASTILLO, EL APARTAMENTO NO.2-B,  EDIFICIO NO.190, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL CIUDAD DEL ALMIRANTE ETAPA III, MUNICIPIO SANTO 
DOMINGO ESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$147,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/04/1995. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

7. Iniciativa: 00819-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA ANA 

CAROLINA BIDO COMPRES, EL APARTAMENTO NO.1-C, EDIFICIO NO.8, TIPO MM3, 
UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA- VILLA CONSUELO, 
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DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. CONTRATO 
FIRMADO 18/09/1998. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

27/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 
Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. 
Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 

el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
8. Iniciativa: 08680-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LOS 
SEÑORES FELIPINA MARIA CEPEDA  Y FRANCISCO FELIX, EL APARTAMENTO 

MARCADO CON EL NO.2-D, DEL EDIFICIO NO.5, TIPO MPI, PROYECTO HABITACIONAL 
VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO 

NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$119,245.70. FIRMADO EN FECHA 
14/09/1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en 
Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 21/6/2000. Informe de 

Comisión Firmado el 23/5/2003. En Agenda el 3/6/2003. Informe Leido el 
3/6/2003. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

9. Iniciativa: 08829-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LA SEÑORA GENARA RODRIGUEZ DE DIAZ, EL APARTAMENTO NO. 302, DEL 
EDIFICIO NO.11, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 

HABITACIONAL LA UNION, SOSUA, DE LA CIUDAD DE PUERTO PLATA, VALORADO EN 
LA SUMA DE 68,514.29. FIRMADO EL 30/11/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
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10. Iniciativa: 08830-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y EL SEÑOR FRANCISCO CORDERO ESTRELLA, EL APARTAMENTO NO.301, DEL 

EDIFICIO NO.28 M-2, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL GUACHUPITA, IV ETAPA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN 

LA SUMA DE RD$180,538.56. FIRMADO EL 18/09/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

11. Iniciativa: 08831-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y EL SEÑOR LUCAS FRANCISCO GOMEZ RAMIREZ, EL  LOCAL NO.401, 
DEL EDIFICIO NO.39, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL AVENIDA MEXICO, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 
SUMA DE 28,155.00. CONTRATO FIRMADO EL 03/11/1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

12. Iniciativa: 08832-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LA SEÑORA MARIA YDALIA DURAN, EL APARTAMENTO NO.201, DEL EDIFICIO 

NO.56, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL LA UNION, DE LA CIUDAD DE PUERTO PLATA, VALORADO EN LA 

SUMA DE 68,514.29. CONTRATO FIRMADO EL 30/11/1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
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Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
13. Iniciativa: 08833-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE VIVIENDA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA DOLORES GOMEZ ROSARIO, MARCADA CON EL NO.174, 

CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
MIRADOR NORTE, LOS GUARICANOS DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$263,298.62.CONTRATO FIRMADO EL 16/11/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

14. Iniciativa: 08834-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR LUCIO LEYBA SORIANO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.402, 

DEL EDIFICIO NO.12, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL LA FE, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

650,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 17/11/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

15. Iniciativa: 08835-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR SERVIO ANTONIO AQUINO HOLGUIN, REP. POR ENEYDA ALCANTARA 
RAMIREZ, MARCADO CON EL NO.301, DEL EDIFICIO NO.60, TIPO C, CONSTRUIDO 

DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL SAN JUAN DE 

LA MAGUANA, DE LA CIUDAD DE SAN JUAN DE LA MAGUANA, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$333,687.04. CONTRATO FIRMADO EL 27/10/1999. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
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Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 
11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

16. Iniciativa: 08836-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y EL SEÑOR PEDRO REYNOSO PAULINO, MARCADO CON EL NO.2-B, DEL EDIFICIO 

NO.12, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL NACIONAL LOS TRES OJOS, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$670,374.10. FIRMADO EL 18/10/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 
Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

17. Iniciativa: 08837-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR RAMON ISIDRO FILPO ABREU, MARCADO CON EL NO.201, DEL EDIFICIO 
NO.2, MANZANA 3, CONSTRUIDO DE BLOCKS y CONCRETO, UBICADO EN EL 

PROYECTO HABITACIONAL LOS MAESTROS, DE LA CIUDAD DE BONAO, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$322,966.05.FIRMADO EL 5/2/1999. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. 

Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 

11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

18. Iniciativa: 08838-2005-SLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LA SRA. JUANA GUILLERMINA PEREZ ROSSO, MARCADO CON EL NO. "D", DEL 

EDIFICIO NO.ll, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL MAQUITERIA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$474,358.34. FIRMADO EL 19/5/1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 

20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 
20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 11/6/2003. En Agenda el 

17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
19. Iniciativa: 08839-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE VIVIENDA SUSCRITA ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA LUZ NEYDA SANTANA SENA, MARCADA CON EL N0.26, CONSTRUIDA DE 
BLOCKS Y CONCRETO, UBICADA EN EL PROYECTO HABITACIONAL NEYBA, DE LA 

PROVINCIA DE BAHORUCO, VALORADA EN LA SUMA DE RD$248,692.55. FIRMADO EL 
17/11/1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/6/2000. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 20/6/2000. Tomada en 
Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 20/6/2000. Informe de 

Comisión Firmado el 11/6/2003. En Agenda el 17/6/2003. Informe Leido el 
17/6/2003. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
20. Iniciativa: 08840-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LA SEÑORA FRANCISCA SANCHEZ, MARCADO CON EL NO. I04, DEL EDIFICIO 

NO.35-C, CONSTRUIDO DE BLOCKS Y CONCRETO, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 

47,000.00. FIRMADO EL 22/09/1989. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 13/6/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 
20/6/2000. Tomada en Consideración el 20/6/2000. Enviada a Comisión el 

20/6/2000. Informe de Comisión Firmado el 11/6/2003. En Agenda el 
17/6/2003. Informe Leido el 17/6/2003. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 

sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
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                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

21. Iniciativa: 08844-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y EL SEÑOR JACINTO ADAMES PIRON, EL APARTAMENTO NO. 1-C, EDIFICIO NO. 309, 
TIPO ML, DEL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA- VILLA CONSUELO, DE ESTA 

CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$118,705.38. FIRMADO EN FECHA DE 16-10-
2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/6/2003. En 

Agenda para Tomar en Consideración el 15/10/2003. Tomada en 
Consideración el 15/10/2003. Enviada a Comisión el 16/10/2003. Informe 

de Comisión Firmado el 25/10/2004. En Agenda el 2/11/2004. Informe 
Leido el 2/11/2004. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 

11/1/2006. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

22. Iniciativa: 08858-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE  VENTA DE APARTAMENTO  SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 

DOMINICANO Y LOS SEÑORES GERALDO FRANCO Y ELADIO CAMACHO HERNANDEZ, 
SUCESORES  DE ANA DELIA HERNANDEZ, MARCADO CON EL NO.3-A, DEL EDIFICIO 

NO.98, TIPO MHV, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA,- VILLA 
CONSUELO DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$86,152.18.           

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 18/07/2000. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2000. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 14/11/2000. Tomada en Consideración el 14/11/2000. 
Enviada a Comisión el 15/11/2000. Informe de Comisión Firmado el 

4/6/2003. En Agenda el 10/6/2003. Informe Leido el 10/6/2003. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

23. Iniciativa: 08909-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LA SEÑORA ANGELA BELTRE DE LOS SANTOS, EL APARTAMENTO NO. 203, 
EDIFICIO Y-8, DE LA MANZANA G UBICADO EN EL PROYECTO LOS MAMEYES VALOR 

ACTUALIZADO EN LA SUMA DE RD$117,813.30. MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 
28/10/2002.CONTRATO FIRMADO 28/10/2002. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 31/10/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 16/3/2004. Tomada en Consideración el 16/3/2004. 

Enviada a Comisión el 16/3/2004. Informe de Comisión Firmado el 
2/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
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SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
24. Iniciativa: 08910-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LA SEÑORA RAMONA ALTAGRACIA ANTOINE MOLINA, EL APARTAMENTO NO. 504, 

EDIFICIO Y-3, DE LA MANZANA L UBICADO EN EL PROYECTO LOS MAMEYES 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$46,784.73. CONTRATO FIRMADO EL 20/06/1991. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 15/6/2004. Tomada en Consideración el 
15/6/2004. Enviada a Comisión el 15/6/2004. Informe de Comisión Firmado 

el 1/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

25. Iniciativa: 08915-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 

Y LA SEÑORA DULCE MARIA MARITZA TAVAREZ SOSA, EL APARTAMENTO NO. 301, 
EDIFICIO NO. 51-B, UBICADO EN EL PROYECTO HAINAMOSA VALOR ACTUALIZADO 

EN LA SUMA DE RD$146,860.00. MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 24/04/2003. 
CONTRATO FIRMADO 28/10/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 

Depositada el 7/11/2003. En Agenda para Tomar en Consideración el 

30/3/2004. Tomada en Consideración el 30/3/2004. Enviada a Comisión el 
30/3/2004. Informe de Comisión Firmado el 2/12/2005. En Agenda el 

6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

26. Iniciativa: 08922-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE LOCALES COMERCIALES SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA BIENVENIDA ALTAGRACIA GONZALEZ, LOS LOCALES 

MARCADOS CON LOS NOS.206 Y 514, SEGUNDO PISO, DEL EDIFICIO NO.20, DE LA 
MANZANA NO.147, CON AREAS DE CONSTRUCCION DE 108.00 Y 24.00 METROS 



 

 

 

ACTA  NO. 00168  DE  FECHA 24 DE ENERO DEL 2006  PAGINA 19  
  

  

CUADRADOS RESPECTIVAMENTE, CON ACCESO A LA AVENIDA MEXICO ESQUINA 
AVENIDA DUARTE, VALORADOS EN LA SUMA TOTAL DE RD$459,000.00. CONTRATO 

FIRMADO 29/11/1991. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
2/6/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 30/6/2004. Tomada 

en Consideración el 30/6/2004. Enviada a Comisión el 30/6/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 28/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe 

Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 
11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
27. Iniciativa: 08924-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO 
Y LOS SEÑORES FRANKLIN ALBERTO ARIAS POLANCO Y SONIA MILENA ALVAREZ DE 

ARIAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.405, EDIFICIO NO.56, UBICADO EN 

EL PROYECTO HABITACIONAL "PROLONGACION AVENIDA MEXICO" DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$110,592.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 

14/05/1995. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 28/4/2004. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 25/5/2004. Tomada en 

Consideración el 25/10/2004. Enviada a Comisión el 26/10/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 2/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido 

el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 23 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
28. Iniciativa: 00792-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA AGUEDA GARCIA ALVARADO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 38.25 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO.38-A-PROV, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.2 DEL DISTRITO 

NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$26,775.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 18/03/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

26/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 
Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. 
Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 

el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
29. Iniciativa: 00793-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA GLADYS MARIA PILIER, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 

SUPERFICIAL DE 114.00 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.154-PARTE, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.15, DEL DISTRITO 

NACIONAL UBICADO EN LA CALLE 33 NO.31 SECTOR LOS MINAS , VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$57,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 22/3/2000. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 26/10/2005. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 

9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
30. Iniciativa: 00794-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR LUIS RAMON RECAREY ALVAREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 315.92 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO.82-B-1 (PTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO.16,  DEL DISTRITO 
NACIONAL ,VALORADO EN LA SUMA DE RD$189,552.00. CONTRATO FIRMADO EN 

FECHA 20/02/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
26/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 

Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 
Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. 

Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 
el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
31. Iniciativa: 00795-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JUAN DE JESUS PIMENTEL OLAVERRIA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 99.97 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO. 154, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 15,  DEL DISTRITO NACIONAL, 

UBICADA EN EL SECTOR KATANGA, LOS MINA. MUNICIPIO DE SANTO DOMINGO 
ESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO VALORADA EN LA SUMA DE RD$ 31,190.64 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 23/04/2004. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 26/10/2005. En Agenda para Tomar en 
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Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
32. Iniciativa: 00796-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR MARIO FAMILIA ENCARNACION, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 100.79 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO. 110-REF.-780, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 4, DEL DISTRITO 

NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR LOS RIOS, DISTRITO NACIONAL,  VALORADA EN 
LA SUMA DE RD$120,948.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 10/10/2003. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 
9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

33. Iniciativa: 00797-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
LOS SEÑORES ANA MARIA RAMIREZ SUERO Y MYNOR LEMUS, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 117.78 METROS CUADRADOS, 
DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 10, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 31,  

DISTRITO NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR LOS LIBERTADORES, LOS 
ALCARRIZOS, MUNICIPIO DE SANTO DOMINGO OESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO 

VALORADA EN LA SUMA DE RD$29,445.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
29/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en 
Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de 

Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
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34. Iniciativa: 00798-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
LOS SEÑORES CESAR AUGUSTO PUESAN KHOURY Y NERCY CARIDAD FROMETA 

HAZOURY, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 385 
METROS CUADRADOS, CORRESPONDIENTE AL SOLAR NO.11, DE LA MANZANA D, 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 108-A-12-PTE, DEL DISTRITO CATASTRAL 
NO 4, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADA EN LA SUMA DE RD$705,540.00 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 24/12/2003. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

35. Iniciativa: 00799-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA DULCE MARIA CALVO PEREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 182.25 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO. 52 (PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO 31, DEL DISTRITO 

NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR SAVICA, LOS ALCARRIZOS. MUNICIPIO DE 
SANTO DOMINGO OESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO, VALORADA EN LA SUMA DE 

RD$ 36,450.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 03/09/1999. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
36. Iniciativa: 00800-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FERNANDO VIANELO PUJOLS CASADO, UN AREA DE 229.90 METROS 

CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 112-PARTE, DEL DISTRITO 
CATASTRAL NO 15,  DEL DISTRITO NACIONAL UBICADA EN LA CALLE GABRIEL A. 

MORILLO, DEL SECTOR LOS MINA. MUNICIPIO DE SANTO DOMINGO ESTE, 
PROVINCIA SANTO DOMINGO. VALORADA EN LA SUMA DE RD$45,980.00 CONTRATO 

FIRMADO EN FECHA 29/03/2000. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 



 

 

 

ACTA  NO. 00168  DE  FECHA 24 DE ENERO DEL 2006  PAGINA 23  
  

  

9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 
10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 

6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
37. Iniciativa: 00801-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO CON SU ADDENDUM MEDIANTE EL CUAL EL 
ESTADO DOMINICANO VENDE AL SEÑOR LUIS VIRGILIO ALVAREZ PIMENTEL; QUIEN 

CEDE MEDIANTE ACTO DE FECHA 27 DE ENERO DEL AÑO 2004 A SUS 3 HIJOS LOS 
SEÑORES  RAFAEL OGUN ALVAREZ GONZALEZ, JUAN ERNESTO ALVAREZ Y ROBERT 

ALVAREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 111.61 
METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 99 PARTE, SOLAR 

NO.8 MANZANA 1957 DEL PLANO PARTICULAR DEL  DISTRITO CATASTRAL NO 15, 
DEL DISTRITO NACIONAL UBICADA EN EL SECTOR LOS MINA. MUNICIPIO DE SANTO 

DOMINGO ESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO. VALORADA EN LA SUMA DE 
RD$55,805.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 27/01/2005. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 26/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 

Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
38. Iniciativa: 00802-2005-SLO-SE 

 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ELBA ALTAGRACIA JIMENEZ MORA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 408.75 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO. 108-A-12-PARTE, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 4, SOLAR NO.10 

MANZANA DEL PLANO PARTICULAR DEL DISTRITO NACIONAL UBICADA EN EL 
SECTOR EL DUCADO,  VALORADA EN LA SUMA DE RD$132,138.00 CONTRATO 

FIRMADO CON SU ADDENDUN DE FECHA17/01/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
39. Iniciativa: 00803-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MATILDE ROBERTINA PEREZ MENDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 324.00 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO. 1-B-REF (PARTE), DEL DISTRITO CATASTRAL NO 6,  VALORADA EN 

LA SUMA DE RD$129,600.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 19/03/2002. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 

9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 
Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 

6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 

40. Iniciativa: 00804-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARITZA ELEODORA DE LOS SANTOS DE LOS SANTOS, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 58.84 METROS CUADRADOS, 

DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 110-REF-780, DEL DISTRITO CATASTRAL 
NO 4, DEL DISTRITO NACIONAL UBICADA EN EL SECTOR  LOS RIOS,  VALORADA EN 

LA SUMA DE RD$117,680.00 CONTRATO FIRMADO EN FECHA 09/07/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 
9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
41. Iniciativa: 00805-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA LIDIA BAUTISTA OVIEDO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 

SUPERFICIAL DE 186.99 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO. 1-B-REF. RESTO, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 6, DEL DISTRITO 
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NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR HAINAMOSA, MUNICIPIO DE SANTO DOMINGO 
ESTE, PROVINCIA SANTO DOMINGO VALORADA EN LA SUMA DE RD$74,796.00 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 04/08/2003. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 26/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

42. Iniciativa: 00806-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA BELQUI MILAGRO SOTO BAES DE ROSALES, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 236.78 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO. 1-B-REF, DEL DISTRITO CATASTRAL NO 6, DEL 

DISTRITO NACIONAL UBICADA EN EL SECTOR INVIVIENDA, PROVINCIA SANTO 
DOMINGO VALORADA EN LA SUMA DE RD$106,551.00. CONTRATO FIRMADO EN 

FECHA 5/02/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
27/10/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 9/11/2005. 

Tomada en Consideración el 9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. 
Informe de Comisión Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. 

Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 
el 11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

43. Iniciativa: 00807-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y  EL 

SEÑOR PEDRO ENRIQUE LORA MENDOZA, UNA PORCION DE TERRENO CON UN AREA 
DE 516.38 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.110-REF-

780-PARTE, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.4, UBICADA EN EL SECTOR BARRIO 
ENRIQUILLO DE HERRERA, DEL DISTRITO NACIONAL. VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$103,276.00. CONTRATO FIRMADO 03/05/2000. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

44. Iniciativa: 00808-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ORQUIDEA ROSADO PIMENTEL, UNA PORCION DE TERRENO CON 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 82.63 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO.1-B-REF, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.6, DEL DISTRITO NACIONAL 
UBICADA EN EL SECTOR EL ALMIRANTE, VALORADO EN LA SUMA DE RD$24,789.00. 

CONTRATO FIRMADO EN FECHA 22/07/2004. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 

Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 
5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
45. Iniciativa: 00809-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ALEJANDRO AQUILINO ROSA CRUZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 170.66 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO.89-B, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.6, DEL DISTRITO NACIONAL, 

UBICADA EN EL SECTOR RESPALDO ALMA ROSA, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$191,992.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 5/05/2004. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

46. Iniciativa: 00810-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA ANA POLANCO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 221.95 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA 

PARCELA NO.110-REF-780, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.4, DEL DISTRITO 
NACIONAL, UBICADA EN EL BARRIO ENRIQUILLO DE HERRERA, VALORADO EN LA 
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SUMA DE RD$110,975.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 7/4/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 
9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

47. Iniciativa: 00811-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR GERONIMO HIERRO LOPEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 321.74 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO.126-B PARTE, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.15, DEL DISTRITO 
NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR LOS MINA, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$180,817.88. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 24/03/2004. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 
Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
48. Iniciativa: 00812-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR NELSON VENTURA DEL ORBE FERNANDEZ, DEBIDAMENTE REPRESENTADO 

POR LA SEÑORA MAYRA ELIZABETH DE JESUS RIVERA, UNA PORCION DE TERRENO 
CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 125.36 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 

AMBITO DE LA PARCELA NO.28, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.15, DEL DISTRITO 
NACIONAL, UBICADA EN EL BARRIO PUERTO RICO, LOS MINA, VALORADO EN LA 

SUMA DE RD$56,412.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 25/05/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 27/10/2005. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 
9/11/2005. Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 5/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

49. Iniciativa: 08911-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA BRIGIDA CABRERA MUÑOZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 243.74 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA 

NO.9 DEL D.C. NO.19, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS GUARICANOS, 
SECCION YAGUASA, MARCADA COMO SOLAR NO.22, MANZANA NO. G-2, PROPIEDAD 

DEL INGENIO RIO HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$27,298.88. CONTRATO 
FIRMADO EL 14/09/1995. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 

13/8/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada 

en Consideración el 31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe 
de Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe 

Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 
11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
50. Iniciativa: 08912-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA YRSA MERCEDES SANTANA ACEVEDO DE CABRERA, UNA PORCION DE 
TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 120.88 METROS CUADRADOS, 

DENTRO DE LA PARCELA NO.154(PARTE) SOLAR NO.9, MANZANA NO.2327 DEL D.C. 
NO.15, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$60,440.00. 

CONTRATO FIRMADO EL 12/02/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 28/4/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

25/5/2004. Tomada en Consideración el 25/5/2004. Enviada a Comisión el 
25/5/2004. Informe de Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 

6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 

51. Iniciativa: 08913-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA SIRIACA BRITO CAPELLAN, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA 
NO.3-A(PARTE) DEL D.C. NO.9, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION SAN LUIS, 

LUGAR URBANIZACION CAÑA LINDA, MANZANA NO.32 SOLAR NO.3, VALORADO EN 
LA SUMA DE RD$40,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 30/12/2002. (PROPONENTES: 
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PODER EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 20/4/2004. Tomada en Consideración el 20/4/2004. 

Enviada a Comisión el 20/4/2004. Informe de Comisión Firmado el 
2/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
 

52. Iniciativa: 08914-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 

SEÑOR RAFAEL FRIAS, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 340.80 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA PARCELA NO.267 DEL 

D.C. NO.8, DEL MUNICIPIO BAJOS DE HAINA, PROVINCIA SAN CRISTOBAL UBICADO 
EN EL SECTOR BAJOS DE HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$119,280.00 

CONTRATO FIRMADO EL 02/12/2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 14/7/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

22/7/2004. Tomada en Consideración el 22/7/2004. Enviada a Comisión el 
22/7/2004. Informe de Comisión Firmado el 30/11/2005. En Agenda el 

6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
53. Iniciativa: 08916-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ALTAGRACIA DE LOS REYES HIDALGO VDA. ESCUDERO, UNA PORCION DE 

TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 963.25 METROS CUADRADOS 
DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.1-REF-A-7 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL 

NO.5, DEL DISTRITO NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR DE VILLAS AGRICOLAS, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$ 192,650.00 CON SU ADDENDUM DE FECHA 
26/09/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 4/3/2003. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 13/3/2003. Tomada en 
Consideración el 13/3/2003. Enviada a Comisión el 13/3/2003. Informe de 

Comisión Firmado el 6/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
54. Iniciativa: 08917-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA JOSEFA SANCHEZ REYES, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 249.80 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE 

LA PARCELA NO.201-A(PARTE), D.C. NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA 
UREÑA, LUGAR PROYECTO DE LOTIFICACION LAURA MARIE, MANZANA NO.14, 

SOLAR NO.1. VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,470.00. CONTRATO FIRMADO EL 
28/11/2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/6/2004. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 21/7/2004. Tomada en 
Consideración el 21/7/2004. Enviada a Comisión el 21/7/2004. Informe de 

Comisión Firmado el 29/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

55. Iniciativa: 08918-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 

SEÑORA MARIA DE LOS MILAGROS PEÑA VARGAS, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 413.83 METROS CUADRADOS, DENTRO DE LA 
PARCELA NO.9 DEL D.C. NO.19, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR LOS 

GUARICANOS, LOTIFICACION LA RAFAELITA-CEA, MARCADA COMO SOLAR NO.07, 
MANZANA NO.A-3, PROPIEDAD DEL INGENIO RIO HAINA, VALORADO EN LA SUMA DE 

RD$74,075.57. CONTRATO FIRMADO EL 14/08/1996. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 23/3/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 20/4/2004. Tomada en Consideración el 20/4/2004. 
Enviada a Comisión el 20/4/2004. Informe de Comisión Firmado el 

1/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
56. Iniciativa: 08920-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
COMPAÑIA PLACIDO ACEVEDO ALFAU, DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR LA 

SEÑORA ERIKA HENRIETTE WIESE ACEVEDO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 1,047.11 METROS CUADRADOS DENTRO DEL AMBITO 
DE LA PARCELA NO.121-A-1, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.3 MANZANA 3864, 

SOLAR 18, SECTOR BELLA VISTA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$7,853,325.00. 
CONTRATO FIRMADO EL 17/01/2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
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Depositada el 17/6/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 
30/6/2004. Tomada en Consideración el 30/6/2004. Enviada a Comisión el 

30/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 7/11/2005. En Agenda el 
6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 

sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
57. Iniciativa: 08923-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE LOCALES COMERCIALES SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR EVARISTO SILVESTRE ROMERO, LOS LOCALES 

COMERCIALES NOS.205 Y 515, DEL EDIFICIO NO.20, AVENIDA MEXICO D.N. CON 
AREAS DE 108 Y 24 METROS CUADRADOS, VALORADOS EN LA SUMA DE 

RD$612,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 04/06/1990. (PROPONENTES: 

PODER EJECUTIVO). Depositada el 2/6/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 30/6/2004. Tomada en Consideración el 30/6/2004. 

Enviada a Comisión el 30/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
28/11/2005. En Agenda el 2/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
58. Iniciativa: 08925-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JUAN DE JESUS VELOZ PORTORREAL,  UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE QUINIENTOS CINCUENTA Y OCHO PUNTO TREINTA Y 
OCHO  (558.38) METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.117 (PARTE), SOLAR NO.8, DE LA MANZANA NO.1796, DEL DISTRITO CATASTRAL 
NO.3, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$1,172.598.00.  

CONTRATO FIRMADO 10/10/2002. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 26/5/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 

21/7/2004. Tomada en Consideración el 21/7/2004. Enviada a Comisión el 
21/7/2004. Informe de Comisión Firmado el 28/11/2005. En Agenda el 

6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada 
sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
59. Iniciativa: 08926-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA LUCRECIA LEGER MORETA, DEBIDAMNETE REPRESENTADO POR EL SEÑOR   

JOHEDINSON ALCANTARA M. UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 97.27 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.154 (MANZANA NO.2273, SOLAR NO.15 DEL PLANO PARTICULAR) DISTRITO 
CATASTRAL NO.15, DEL DISTRITO NACIONAL, UBICADA EN EL SECTOR LOS MINAS, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$48,635.00. CONTRATO FIRMADO 28/07/2003. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 14/7/2004. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 22/7/2004. Tomada en Consideración el 

22/7/2004. Enviada a Comisión el 23/7/2004. Informe de Comisión Firmado 
el 29/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 6/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 

 
60. Iniciativa: 08927-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MIDALMA RAMONA RODRIGUEZ OLIVO, UNA PORCION DE TERRENO CON 

UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.01 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B  DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO 

NACIONAL,SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA 
NO.34, SOLAR NO.10, VALORADO EN LA SUMA DE RD$25,001.00. CONTRATO 

FIRMADO 25/06/2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
23/3/2004. En Agenda para Tomar en Consideración el 20/4/2004. Tomada 

en Consideración el 20/4/2004. Enviada a Comisión el 20/4/2004. Informe 

de Comisión Firmado el 2/12/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido 
el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
61. Iniciativa: 08928-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR GIOVANNI APOLINAR PEREYRA GUASCHINO, UNA PORCION DE TERRENO 

CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 2,540.00 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.512 DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO 

NACIONAL, PARTE DE LA PORCION NO.21, DEL BLOQUE NO.31-M, DEL SECTOR DE 
ANDRES BOCA CHICA,VALORADO EN LA SUMA DE RD$381,000.00. CONTRATO 
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FIRMADO 20/01/1994. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
6/7/2000. En Agenda para Tomar en Consideración el 26/7/2000. Tomada 

en Consideración el 26/7/2000. Enviada a Comisión el 26/7/2000. Informe 
de Comisión Firmado el 16/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe 

Leido el 6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 
11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 

62. Iniciativa: 08929-2005-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 

LOS SEÑORES JOSE VASQUEZ HILARIO Y MERCEDES ALTAGRACIA ALBA, UNA 
PORCION DE TERRENO CON AREA DE 788.94 METROS CUADRADOS, DENTRO DEL 

SOLAR NO.2 MANZANA NO.4156, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.1, DEL DISTRITO 
NACIONAL, UBICADO EN LA CALLE SAGRARIO DIAZ NO.30, DEL SECTOR BELLA 

VISTA, VALORADO EN LA SUMA DE RD$315,576.00. CONTRATO FIRMADO 
30/11/1993. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 26/5/2004. 

En Agenda para Tomar en Consideración el 21/7/2004. Tomada en 
Consideración el 21/7/2004. Enviada a Comisión el 21/7/2004. Informe de 

Comisión Firmado el 28/11/2005. En Agenda el 6/12/2005. Informe Leido el 
6/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
63. Iniciativa: 08961-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL  
SEÑOR RAFAEL ANTONIO BAEZ PEREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 

EXTENSION SUPERFICIAL DE 4,156.70 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.8 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.1, DEL 

MUNICIPIO DE RAMON SANTANA, LUGAR CUMAYASA, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$1,039.175.00. CONTRATO FIRMADO 12/08/2004. (PROPONENTES: PODER 

EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. 

Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 
12/12/2005. En Agenda el 13/12/2005. Informe Leido el 13/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 

64. Iniciativa: 08965-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
COMPAÑIA RAICES CONSTRUCCION, S.A., DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR EL 

SEÑOR JAAK EERO RANNIK KUNARI, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 36,146.63 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 

DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.512 DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO 
NACIONAL, SECCION BOCA CHICA, PROYECTO BOCA CHICA, VALORADO EN LA SUMA 

DE RD$9,036,657.50. CONTRATO FIRMADO 13/01/2004. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 4/8/2004. En Agenda para Tomar en 

Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 31/8/2004. 
Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado el 

5/12/2005. En Agenda el 13/12/2005. Informe Leido el 13/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
19 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 
65. Iniciativa: 08966-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
COMPAÑIA PLATINUM INVESTMENTS, DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR EL SEÑOR 

ANTONIO MORALES MENDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 3,201.64 METROS CUADRADOS, EQUIVALENTES A 5.09 TAREAS 

NACIONALES, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.512 (PARTE) 
DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR BOCA CHICA, 

VALORADO EN LA SUMA DE RD$1,280,656.00. CONTRATO FIRMADO 19/07/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/8/2004. En Agenda 

para Tomar en Consideración el 31/8/2004. Tomada en Consideración el 
31/8/2004. Enviada a Comisión el 31/8/2004. Informe de Comisión Firmado 

el 5/12/2005. En Agenda el 13/12/2005. Informe Leido el 13/12/2005. En 
Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
21 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

 

 

 

     PRIMERA LECTURA 
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66 Iniciativa: 00972-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA UN JUZGADO DE PAZ PARA CADA 

UNO DE LOS DISTRITOS MUNICIPALES DE TIREO ARRIBA Y LA SABINA, DEL 
MUNICIPIO DE CONSTANZA, Y DE BUENA VISTA, DEL MUNICIPIO DE JARABACOA, 

PROVINCIA LA VEGA. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 
6/12/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 8/12/2005. Tomada 

en Consideración el 8/12/2005. Enviada a Comisión el 9/12/2005. Informe 
de Comisión Firmado el 13/12/2005. En Agenda el 13/12/2005. Informe 

Leido el 13/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 
11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

18 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA. 

 
67. Iniciativa: 00785-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA EL DISTRITO JUDICIAL DE 

JARABACOA, PERTENECIENTE AL DEPARTAMENTO JUDICIAL DE LA VEGA, CON 
ASIENTO EN EL MUNICIPIO DE JARABACOA. (PROPONENTES: CAMARA DE 

DIPUTADOS). Depositada el 25/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 9/11/2005. Tomada en Consideración el 9/11/2005. 

Enviada a Comisión el 10/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 
23/11/2005. En Agenda el 13/12/2005. Informe Leido el 13/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

23 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 

 

68. Iniciativa: 00655-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA LA PENSION DEL ESTADO DE 

RD$9,000.00 A RD$16,000.00 PESOS MENSUALES, A FAVOR DEL SEÑOR ANGEL 
REYES OGANDO. (PROPONENTES: CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO). Depositada 

el 23/9/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 4/10/2005. 
Tomada en Consideración el 4/10/2005. Enviada a Comisión el 6/10/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 6/12/2005. En Agenda el 8/12/2005. 
Informe Leido el 8/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa 

el 11/1/2006. 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
23 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
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                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

69. Iniciativa: 00736-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION DEL ESTADO 

DOMINICANO DE RD$30,000.00 (TREINTA MIL PESOS) MENSUALES, A FAVOR DEL 
SEÑOR JUAN RAMON VILLAR SANCHEZ. (PROPONENTES: CAMARA DE 

DIPUTADOS). Depositada el 19/10/2005. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/10/2005. Tomada en Consideración el 25/10/2005. 

Enviada a Comisión el 26/10/2005. Informe de Comisión Firmado el 
6/12/2005. En Agenda el 8/12/2005. Informe Leido el 8/12/2005. En 

Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 
 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 
 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 
Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 

 
23 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

70. Iniciativa: 00896-2005-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE AUMENTA DE RD$2,500.00 A 

RD$10,000.000 LA PENSION DEL ESTADO QUE ACTUALMENTE RECIBE LA SEÑORA 
EREMINDA MERCEDES CASTILLO MEDINA DE CASTELLANOS. (PROPONENTES: 

MARIO ANTONIO TORRES ULLOA). Depositada el 16/11/2005. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 29/11/2005. Tomada en Consideración el 

29/11/2005. Enviada a Comisión el 30/11/2005. Informe de Comisión 

Firmado el 6/12/2005. En Agenda el 8/12/2005. Informe Leido el 
8/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Dejada sobre la mesa el 11/1/2006. 

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

23VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

 
 

INICIATIVAS DECLARADAS DE URGENCIA 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

PROYECTOS DE LEY CON MODIFICACIONES DEVUELTOS POR LA CAMARA DE 
DIPUTADOS  

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

PROYECTOS DE LEY INCLUIDOS EN LA AGENDA LEGISLATIVA PRIORIZADA 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
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PROYECTOS DE LEY PARA SEGUNDA DISCUSION, SIGUIENDO EL ORDEN QUE LES 
HAYA CORRESPONDIDO EN LA PRIMERA O CONFORME LO HAYA ESTABLECIDO LA 

COMISION COORDINADORA 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

 
 

INICIATIVAS PARA UNICA O PRIMERA DISCUSION SIGUIENDO EL ORDEN DE 
PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE INFORMES 

 

 
UNICA LECTURA 

 
 

 

 1. Iniciativa: 08849-2005-SLO-SE 

CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR FRANCISCO ANTONIO MOLINA DIAZ, DESCRITOS A CONTINUACION : "UNA 

PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 31,671.89 METROS 

CUADRADOS, DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO2L- (PARTE), DEL DISTRITO 
CATASTRAL NO.3L, DEL DISTRITO NACIONAL LUGAR LA CIENEGA. B) UNA PORCION 

DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 35,274.71 UBICADA DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.25, (PARTE) DEL DISTRITO CATASTRAL NO.12. C) 

UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 31,002.42 
METROS CUADRADOS UBICADOS DENTRO DE LA PARCELA NO.26 (PARTE) DEL 

DISTRITO CATASTRAL NO.12. D) UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
DE 71,436.43 METROS CUADRADOS UBICADA DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 

NO.87, (PARTE) DEL DISTRITO CATASTRAL NO.31. EL PRECIO CONVENIDO Y 
PACTADO PARA LA PRESENTE OPERACION DE COMPRA-VENTA DE TERRENO, ES DE 

RD$8,545,955.50, O SEA A RAZON DE RD$50.00 EL METRO CUADRADO. ESTAS 
PORCIONES SUMADAS HACE UN TOTAL DE 170,919.11 METROS CUADRADOS. 

(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO).  

Depositada el 4/4/2002. En Agenda para Tomar en Consideración el 
24/5/2002. Tomada en Consideración el 24/5/2002. Enviada a Comisión el 

24/5/2002. Informe de Comisión Firmado el 18/10/2005. En Agenda el 
25/10/2005. Informe Leido el 25/10/2005. En Agenda el 29/11/2005. 

Enviada a Comisión el 30/11/2005. Con Plazo Vencido en Comisión el 
6/12/2005.  

          

 
SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 

Venta, en única lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

20 VOTOS, 25 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN UNICA LECTURA. 
 

                  

    PRIMERA LECTURA 
 

2. Iniciativa: 00893-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL LA SECCION DE GUAYACANES, DEL 
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MUNICIPIO DE SAN PEDRO DE MACORIS, PROVINCIA DEL MISMO NOMBRE, QUEDA 
ELEVADA A LA CATEGORIA DE MUNICIPIO, Y SE DENOMINARA MUNICIPIO DE 

GUAYACANES. (PROPONENTES: CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 
15/11/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 16/11/2005. 

Tomada en Consideración el 16/11/2005. Enviada a Comisión el 
17/11/2005. Informe de Comisión Firmado el 11/1/2006. En Agenda el 

11/1/2006. Informe Leido el 11/1/2006. 
 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. 
 

SENADOR JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER: Señor Presidente, queridos 
colegas, el caso del Municipio de Guayacanes es importante, porque eso es lo que 

encierra mayormente la parte turística de la Provincia de San Pedro de Macorís, que 

desgraciadamente en los últimos años ha venido con una gran decadencia, y no tengo 
la menor duda de que convertir esa zona en un municipio, creándoles su sindicatura y 

sus autoridades propias, se le va a dar el realce necesario y se le podría conseguir la 
inversión necesaria para que esa zona pueda levantarse de nuevo y resurgir como 

una zona turística importante; Guayacanes y Juan Dolio que es básicamente la zona 
que envuelve todo esto, fue en San Pedro de Macorís y en la región Este una de las 

primeras zonas turísticas de nuestra región junto con Casa de Campo, yo creo que se 
le puede devolver ese gran esplendor de nuevo a la zona de Guayacanes y Juan Dolio, 

convirtiendo esta zona en municipio, así que pido a todos los colegas senadores que 
nos den el apoyo para convertir a Guayacanes en Municipio.       

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 

                                    APROBADO EN PRIMERA LECTURA 
 

3. Iniciativa: 00907-2005-SLO-SE 

PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL ESTADO DE RD 

$20,000.00 A FAVOR DEL SEÑOR FREDDY SALVADOR BAEZ FIGUEREO. (PROPONENTES: CAMARA 

DE DIPUTADOS)). Depositada el 17/11/2005. En Agenda para Tomar en Consideración el 

6/12/2005. Tomada en Consideración el 6/12/2005. Enviada a Comisión el 7/12/2005. 

Informe de Comisión Firmado el 13/12/2005. En Agenda el 11/1/2006. Informe Leído el 

11/1/2006. 

 

SENADOR PRESIDENTE: A discusión. NO HUBO. 

 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Proyecto de 

Ley en primera lectura, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

24 VOTOS, 24 SENADORES PRESENTES. 
                                    APROBADO EN PRIMERALECTURA 

 

 
 

INICIATIVAS LIBERADAS DE TRAMITES 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 

INICIATIVAS QUE NO CUMPLIERON CON EL PLAZO REGLAMENTARIO DE LAS 

COMISIONES LEGISLATIVAS 

 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
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SENADOR PRESIDENTE: Debemos informar que esta semana, hemos sesionado 

hoy, mañana los voceros de los Bloques representados en el Senado, más los Voceros 
representados en la Cámara de Diputados con los Presidentes de ambos Hemiciclos, 

vamos a tener una reunión a las diez de la mañana con el Equipo Económico del 

Gobierno que viene aquí para intercambiar algunas ideas, sobre el tema del 
Presupuesto, y vamos a dejar hasta la próxima semana para que las comisiones 

puedan rendir informes sobre los proyectos que hay pendientes, para entonces el 
martes reunirnos nueva vez. Si Dios quiere       

 

 
PASE DE LISTA FINAL 

 

 

ANDRES BAUTISTA GARCIA                    : PRESIDENTE 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO                   : SECRETARIO  

ENRIQUILLO REYES RAMIREZ                 : SECRETARIO 
BERNARDO ALEMAN RODRIGUEZ 

VICENTE ARSENIO CASTILLO PEÑA 
GERMAN CASTRO GARCIA 

CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO 
TOMAS EMILIO DURAN GARDEN 

RAMIRO ESPINO FERMIN 
CELESTE DEL CARMEN GOMEZ MARTINEZ 

JOSE EMETERIO HAZIM FRAPPIER 
FAUSTO DE JESUS LOPEZ SOLIS 

PEDRO ANTONIO LUNA SANTOS 

CESAR AUGUSTO MATIAS PEREZ 
VICTOR TOMAS MENDEZ MENDEZ 

JUAN ANTONIO MORALES VILORIO 
ANGEL DINOCRATE PEREZ PEREZ 

JOSE TOMAS PEREZ VASQUEZ 
MANUEL EMILIO RAMIREZ PEREZ 

DAGOBERTO RODRIGUEZ ADAMES 
CESAR SANTIAGO RUTINEL 

MELANIA SALVADOR DE JIMENEZ 
JOSE ALEJANDRO SANTOS RODRIGUEZ 

ENRIQUE MIGUEL ANTONIO SEIJAS GARCIA 
MARIO ANTONIO TORRES ULLOA 

JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ (26) 
 
 

SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: FAVIAN ANT. DEL VILLAR 

ARISTY, SUCRE ANTONIO MUÑOZ ACOSTA, JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 
HERNANDEZ, HERNANI ERNESTO DE JESUS SALAZAR SIMO (4) 

 
SENADORES AUSENTES SIN EXCUSA: RAMON ALBURQUERQUE RAMIREZ, ANIBAL 

GARCIA DUVERGE. (2)  

 

CIERRE DE SESION 

 

SENADOR PRESIDENTE: Cerramos la Sesión y convocamos para el próximo martes 

a las 3:00 A.M. 
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HORA 5:10 P.M.                          

 

   

ANDRES BAUTISTA GARCIA 

Presidente  

 

 

 

Sucre Ant. Muñoz Acosta                                               Pedro José Alegría Soto     
            Secretario                                                                      Secretario  

 

 

CERTIFICO: Que la presente copia es fiel y exacta a las palabras pronunciadas por 

los señores senadores presentes en la Sesión arriba indicada. 

 

 

LIC. INES MARIA RODRIGUEZ MALDONADO 

Taquígrafa Parlamentaria 

   

 

 

 

 

 
 

 

 


